XINYANG RIBAO

2012 年 8 月 8 日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版 □国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网址:http://www.xyxww.com.cn

星期三壬辰年六月廿一□邮发代号:35-32 □第 7724 期 □今日8版



民在信阳工业城调研产业集聚区建设和重点项目进展情况时强调

书记郭瑞民带领市直相关部门负责同志,到 信阳工业城调研产业集聚区建设和重点项目 进展情况。郭瑞民强调,提升水平,完善配套, 强化服务,持续增强产业集聚能力。

市委常委、市委秘书长李水,副市长张明 春,市政协副主席、信阳工业城党组书记、管 委会主任王勇参加调研。

当日上午, 郭瑞民一行先后深入泛蓝科 技、星天空数码、法鼓电声、万华生态板业、河 南国迎嘉骏新能源汽车、天扬液晶等重点企 业生产车间和企业服务广场,详细了解企业 生产经营销售情况,询问项目推进和企业发 展过程中遇到的困难和问题。

在法鼓电声生产线旁,郭瑞民与一名工 人亲切交流。当得知他和工友多数是信阳 本地人,有些还是从南方返乡的熟练工时, 郭瑞民高兴地说,在同等条件下,回到家乡 就业,既方便了自己,也为家乡发展做出了

案件线索来源由被动受理向主动发现

积极发展特色产业

特色农业产业发展,带动周围农民 园林地资源,依托南湾林场技术和

业。该区依托南湾水库的资源优势 广种植油茶、栽培复叶槭等特色产

和南湾水管局水产站渔业养殖技术 业,通过实施项目带动周边农户共

积极推动农民发展水产养殖 林果茶业进行整合或改造,大力推

转化。我市在继续公布投诉举报电话,坚持

实行 24 小时值班制度、有奖举报制度,及时

受理影响优化经济发展环境问题举报线索

本报讯(胥 辉)今年以来,南湾

湖风景区充分发挥自身优势,推动

优势,大力实施"公司+基地+农户"

模式,通过加大鱼苗供给、加强技

术指导、实施苗种回收等措施,帮

助辖区内水产养殖户发展水产养

殖业,无偿提供苗种,并签订回收

合同,对养殖到 25cm 以上的苗种

全部回收,推动农户养殖规模逐渐

扩大、养殖技术不断提高、收入稳

步增长,充分调动农民发展水产养

殖业的积极性。

致富,大力提升产业富民效应。

境查办案件工作力度。

南湾湖风景区

电动观光车、消防车、"流动警务室"车,郭瑞 民不时询问车辆的性能、时速、续行里程及适 用场所。得知眼前的这些"流动警务室"车马 上就要作为指定安保产品交付中国第七届农 运会使用时,郭瑞民叮嘱企业负责人,要借此 机会,加大宣传推介力度,加强与全国大型公 共活动、各大景区的沟通、联系和互动,以此

东信蓝光已和微软等客户签了订单,9月底 设备安装到位; 天恒三期8月中旬将全面投 产,届时有三个知名品牌和两个自有品牌落 户……听到这些振奋人心的好消息,郭瑞民 一边勉励企业负责人加快建设进度,争取提 前投产,一边关切地询问项目建设过程中还 有哪些困难和问题需要解决。

生活设施配套是产业集聚区建设的一个 要,继续完善基础设施,抓好服务设施配套, 聚区健康发展。

郭瑞民一行走进正在装修的职工宿舍、餐厅, 当看到部分生活设施设计不够合理时, 郭瑞 民随即提出改进的意见。生活区西侧有一片 郁郁葱葱的小山丘, 郭瑞民对信阳工业城负 责人说,这个山丘一定要保护好、利用好,为 职工提供一个休闲的场所。

调研中,就更好地推进我市产业集聚区 发展,郭瑞民强调,一要提升水平。要按照"四 集一转"的要求,抓好引进项目落地和在建项 目建设,高标准规划,高水平建设,尽快规范 管理体制,大力提升产业集聚区建设水平。特 别是在招商引资中,要根据产业链条图谱,有 针对性、有方向性地招商, 做好延链补链工 作,促进产业集群发展。要认真研究市场,摸 清规律,做好宣传,实现产销良性循环。

二要完善配套。要根据主导产业发展需

套向生活配套转变、发展保障向社会保障转 变,为项目进驻和产业集聚发展创造更好条 件。信阳工业城近期要继续加大建设力度,完 善各种服务配套功能, 为职工提供良好的生 活条件,为企业发展创造更好的环境,增强产 业集聚区的吸引力和承载力。特别是在公共 生活设施建设中,一定要坚持以人为本,科学 设计,严格施工,精益求精,最大限度地方便

三要强化服务。市直有关部门要强化服 务意识,把为信阳工业城等产业集聚区服务 作为工作重点,积极服务、主动服务。要建立 健全主体明确、层级清晰、量化具体的岗位服 务责任制,把每项工作职责、每个工作环节都 责任到人、具体到事。要加强督促检查,及时 研究解决产业集聚区建设中的重大问题。同 时,要结合实际,创新思维,认真解决好社会 管理方面出现的新问题,确保企业和产业集

代化科技手段,通过实行人机有机结合、力量 合理配置、资源整合互补的检查方式,把在监 督中发现案件线索、查处违规问题作为衡量 监督检查效果的重要指标,实现日常监督检 查效率最大化。

查办案件效果由惩处为主向提高企业 满意度转化。我市对于查处的影响和破坏经 济发展环境的案件,除了加大惩处力度,对 相关责任人和分管领导实行责任追究外,在 对问题的处理过程中,加大对典型问题的通 报曝光力度,注重对问题整改情况的跟踪问 效,注重宣传优化经济发展环境相关政策, 注重有效解决企业生产经营过程中的实际 困难和问题,注重更好地服务企业发展。进 一步规范行政执法部门的执法行为,不断提 高企业满意度。

本报讯(记者 黄 锋)8月7日下午, 市四届人大常委会第一次主任会议召开。 市人大常委会主任宋效忠主持会议, 市人 大常委会副主任董进才、尹保斌、高潮、李 群茂、聂书华和市人大常委会秘书长苏锡

市人大常委会党组书记姚铁璜, 市委 常委、市人民政府常务副市长冯鸣,市中级 人民法院院长张社军,市人民检察院检察 长刘建国, 市人大常委会机关处级干部列 席了会议。

会议研究了市四届人大常委会主任会 议组成人员的分工。

会议研究了《信阳市第四届人民代表 大会常务委员会代表资格审查委员会组成 人员名单(草案)》;会议决定将这个名单草 案提请下次市四届人大常委会会议审议。

会议听取了人事任免事项的说明。 会议研究了市四届人大常委会第一次 会议召开的时间、建议议程和日程。会议决 定市四届人大常委会第一次会议于8月 10日召开,会议的建议议程是:学习《信阳 市人民代表大会常务委员会工作办法》等 规章制度;审议《信阳市第四届人民代表大 会常务委员会代表资格审查委员会组成人 员名单(草案)》;人事任免事项。

宋效忠说, 市三届人大常委会在市委 的正确领导下,在姚铁璜同志的带领下,围 绕中心、站位大局、忠诚履职、扎实工作,在 推进信阳科学发展、维护人民群众利益、坚 持完善人民代表大会制度和加强民主法制 建设等方面做了大量富有成效的工作,我 市人大工作的整体水平和地方国家权力机 关的权威都达到了一个新的高度。

宋效忠强调,一要持续好态势。我们一 定要十分珍惜已经取得的成绩, 握紧换届 "接力棒",以群众愿望为人大履职的取向, 以科学发展为人大履职的要务,以社会和 谐为人大履职的重任,以依法依规为人大 履职的准则,与时俱进,开拓创新,加压奋 进,扎实工作,继续保持我市人大工作好的 趋势、好的气势、好的态势。

二要坚持好传统。市四届人大常委会 主任会议组成人员要带头发扬民主, 市四 届人大常委会在通过有关决议、决定或者 在决定有关重大事项时, 要充分尊重和体

现常委会组成人员的意见和建议,要体现民主的精神和集中的原则。 三要发扬好作风。要坚持重实际、讲实话、办实事、求实效,强化 效益意识、效率意识、效果意识,在推动信阳经济社会发展、督促民生 改善、促进民主法制建设等各方面工作上,求实不求虚、重效不重多。 定好一件,就一抓到底,干成干好一件。

四要抓好当前的工作。要结合市四届人大常委会 2012 年工作要 点的安排,谋划好后几个月需要组织开展的视察、检查、调研等活动, 使市四届人大常委会的各项工作尽快步入正轨。要筹备好市四届人 大常委会第一次会议,确保会议顺利召开。

宋效忠最后说,希望市四届人大常委会主任会议组成人员牢记 使命,忠于职守,不负重托,切实增强责任心和使命感,努力做到在其 位、谋其政、行其权、尽其责,为市四届人大常委会的工作开好局、起 好步,为我市民主法制建设谱写新的光辉篇章。

潢川经济开发区

本报讯 (陈 实 秦喜梅)在 区引进的一家集建筑防水、外墙 潢川经济开发区总工会大力引导 保温材料、钢结构、玻璃钢保温畜 和精心培养下,该区潢绣集团 禽舍研发、生产销售、设计施工、 XPS 生产线在 2011 年被信阳市 园林绿化于一体的高成长性民营 总工会授予"工人先锋号"称号的 基础上,今年又喜获河南省"工人 先锋号"称号。

"两个普遍"的要求,加大非公企 亿元。 业工会组建和会员发展力度,大 职工素质;积极进行工资集体协 商,切实维护职工权益,加大对困 难职工帮扶力度,增强了工会组 织的凝聚力和影响力,促进了企 业的发展壮大和全区经济社会和 谐稳定发展。

此次获奖的潢绣集团,是该

企业, 也是我市唯一一家在号称 "中国纳斯达克"的国家区域性 (河南)中小企业产权交易市场成 该区总工会成立以来,按照 功挂牌上市的企业,年产值达 1.6

近年来,潢绣集团 XPS 生产 力开展各种劳动竞赛活动,提升 线在该区总工会组织的劳动竞 赛活动和"创先争优"活动中,以 "一流工作、一流服务、一流业 绩、一流团队"为目标,积极开展 岗位练兵和业务竞赛活动,不断 进行技术攻关,为该公司和潢川 经济开发区区域经济发展作出

了突出贡献。 划、指导、扶持和服务等职能,协调和解决羽

重要方面。信阳工业城企业服务广场一期工 着力推进建设服务向生产服务转变、项目配 在河南国迎嘉骏新能源汽车项目园区, 本报讯(记者 方慧玲) 8月7日,市委 从零部件生产到总装车间, 郭瑞民查看了汽 程,包括在建的五栋职工宿舍楼、一栋综合服 车生产的各个环节。看着一排排样式新颖的 务楼和一栋办公楼,目前正在进行扫尾工作。

提升市场占有率与产品知名度。 天扬光电新增的三条生产线下月投产;

突出"四个转化" 优化发展环境 我市加大优化经济发展环境查办案件工作力度

案 20 件。 违规问题查办由转办为主向自办为 主转化。我市加大自主办案力度,积极克

本报讯(杨 光)为持续增强优化经济发 深入企业,加强与企业环境监测点的联系,发展环境的问题信访举报件,以自办为 展环境工作影响力,今年以来,我市采取有效 通过召开座谈会、企业倒查账、问卷调查等 主,能不转办的尽量不转给县区或部门办 措施,突出"四个转化",加大优化经济发展环 措施主动发现问题线索。截至目前,全市共 理,打破查办案件的区域、部门限制,强化 梳理优化经济发展环境案件线索 23 件,立 市优化办的办案职能,提高整体办案质量 和效率。

日常监督手段由人工检查向人机结合转 化。日常监督过程中,我市在加强行政服务事 服市优化办办案人员少、办案力量相对薄 项季度检查等专项监督检查的基础上,积极 的同时,增强发现问题线索的主动性,主动 弱的实际困难,对于市里受理的影响企业 发挥行政效能电子监察平台的作用,利用现

今年50岁的孙绍平是新 县泗店乡计河村人, 曾经是计 河村的村党支部书记, 如今是 当地有名的"蔬菜大王",在他 的带领下, 计河村成为远近闻 名的蔬菜村。2009年,孙绍平 带头成立了新县泗店蔬菜农民 专业合作社,在泗店乡及周边 乡镇建蔬菜大棚 200 多个,年 产值 300 余万元。2011 年,该 合作社成功注册国家商标"泗 店"牌蔬菜,并通过农业部无公 害农产品认证。图为昨日孙绍 平在地里喜摘蔬菜。

辛轩摄



"'羚锐杯'魅力信阳"有奖征文启事

今年,适值羚锐制药创立二 之情的颂扬与赞美,对区域经济 十周年:2012年10月,羚锐制药 社会发展的讴歌。 将迎来二十年华诞!风雨沧桑,抹 不去奋力拼搏的记忆;岁月峥嵘, 铭刻着艰苦创业的历程!

砺前行。为感恩社会,推进区域经 过3000字。散文或新闻通讯、报 济社会发展,值此羚锐制药创立 告文学类作品,要基于事实,选材 二十周年之际,信阳日报社与羚 锐制药联合举办"'羚锐杯'魅力 稿件,来稿请投电子邮箱: 信阳"有奖征文。

征文内容: 以推进老区经济 进老区经济社会建设与发展、中 月10日。 原经济区建设和魅力信阳建设的 点点滴滴感受,以记忆中对自己 启发和影响深刻、且与老区经济 社会发展、中原经济区建设和魅报》、《羚锐人》等刊物上刊发。 力信阳建设有关联的人和事为基 本线索,或一段经历、一篇文章、 一段故事,或一种感悟、一个变 化、一种情怀,重在情感的抒发, 表达对老区信阳养育之恩、关爱

+ +

积极推动农民发展特色种植

积极推动农民发展小商品经营

业。该区依托自身的旅游资源优势,

大力搞活旅游产品经营, 充分发挥

旅游码头游客服务中心小商品经营

示范点带动作用, 引导农民开设山

野货、土特产品、纪念品等小商店,

责编:庭军栗萍照排:金霞

增加农民收入。

业。该区充分利用南湾国家森林公

管理优势,与周边农户合作,对现有

征文对象:社会各界人士

征文要求:1.除诗歌外,体裁 不限,尤其欢迎纪实、抒情散文。 二十年科学发展,二十载砥 篇幅一般为千字左右,最多不超 生动,主题突出。2.只接受电子版 sy6669@163.com,向炜收,注明征 文字样。3.稿件上请注明作者真 社会建设、中原经济区建设和魅 实姓名、所在单位和联系方式。4. 力信阳建设为主题,采撷您对推 征文时间:即日起至2012年10

> 奖项设置:设一、二、三等奖 和优秀奖,颁发获奖证书和奖品, 获奖作品择优推荐到《信阳日

一等奖 1 名,奖金 3000 元; 二等奖2名,奖金各1000元; 三等奖 3 名,奖金各 500 元; 优秀奖 10 名,奖金各 300 元。 2012年7月31日

光山县推动羽绒产业全面升级

人产业集聚区主导产业图谱,与香港投资基 金会成功签订中国(光山)羽绒产业文化城项 目,举行羽绒产业品牌发展研讨会,召开中国 (光山)羽绒制品展销会……今年,光山县立 足羽绒产业优势,审时度势,多措并举,提高 质量,培育品牌,扩大知名度,拉长产业链,做 大做强产业,推动羽绒产业全面升级。

发挥优势,规划大产业。该县紧盯羽绒 制品产业的发展趋势,充分发挥光山羽绒产 业发展优势,不断拉长产业链条,力争10年 产基地、原辅料集散地,把羽绒制品产业打 移,大力发展羽绒寝具、羽绒服装、羽绒工艺 乡。

4 4

本报讯(苏良博 谢秀霞)羽绒产业被列 品和主要原辅料的加工,逐步形成羽绒制品 产业产品系列化、品牌化、关联化,形成具有 较强的科技研发、加工制造和创新能力的产 业格局。

举办活动,扩大知名度。该县定于8月 24 日至 26 日举行"中国(光山)2012 羽绒制 品展销会",100多家羽绒服半成品、成品及 原辅材料厂商参加,预计将有十几万人次到 会参观交易,并将吸引来自全国各地的各级 渠道商参会。同时,举行光山县羽绒产业品 牌发展研讨会及"寒诗羽"等品牌 2012 年新 左右,把光山打造成全国著名的羽绒制品生 品发布会,全面介绍光山羽绒产业的产生、 发展、现状及发展方向。大力发展电子商务, 造成光山的名片。积极承接羽绒制品产业转 建立观羽 160 商城,打造中国互联网羽绒之

招商引资,培育大品牌。该县根据羽绒 制品产业招商图谱,围绕羽绒服装、羽绒寝 具、羽绒工艺和主要原辅料等重点招商项 目,紧盯国内知名企业产业转移趋势,科学 谋划招商项目,积极承接产业转移,力争引 进一个年生产加工 500 万件的羽绒服(被) 生产企业,建立羽绒加工基地。加大品牌创

建力度,鼓励、扶持寒 诗雨、鑫宜彩等羽绒制 品企业争创省著名商 标和名牌产品。

强化服务,提升大 市场。该县调整充实县 羽绒产业办公室力量, 使其认真履行产业规

4 4

绒产业发展中存在的问题;加强对羽绒生产 经营户的培训指导,有计划、分步骤对其进 行综合培训。完善羽绒协会组织,充分发挥 行业自律和自我管理功能,引导羽绒行业生 产经营者比质量、比服务、比贡献、比诚信, 实现自我保护、自我发展、自我规范,提升光 山羽绒形象和市场美誉度。全力建设全国一 流专业市场,完善市场仓储物流、通信网络 等基础设施,提升光山县羽绒材料大市场; 加快省级羽绒制品检验中心建设,规范市场 管理,打击假冒伪劣,为羽绒产品提供质量 保证,促进羽绒行业持续、快速、健康发展。



0 0